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Inspection Report

Provider Information

Provider Name: Kids & Cribs Child Enrichment Center Provider Type: LICENSED TYPE | CLR No: 383634
Provider Address: 1205 Alexandria Pike, Ft. Thomas, KY, 41075 Capacity: 93
Owner(s): Kids & Cribs Child Enrichment Center LLC Director(s): Jowers, Michelle

Inspection Information
Inspection Type: Investigation Inspection No: 305939
Date Initiated: 01/25/2021 3:00 PM Date Concluded: 01/25/2021 3:30 PM
No. of Children Present:

Inspection Report

General Administration Not In Compliance

180 - Plan of Correction/15 days Not In Compliance

922 KAR 2:090. Section 14. Statement of Deficiency and Corrective Action Plans.
(2) Except for a violation posing an immediate threat as handled in accordance with KRS 199.896(5)(c), a child-care center shall submit a written
corrective action plan to the cabinet or its designee within fifteen (15) calendar days of the date of the statement of deficiency to eliminate or

correct the regulatory violation.

Findings:
A PLAN OF CORRECTION WAS DUE ON 04/26/2021 AND AS OF 04/28/2021, THE PLAN OF CORRECTION HAS NOT BEEN RECEIVED.
Director Requirements Not In Compliance
355 - Parent Notification Not In Compliance

922 KAR 2:090. Section 10. Director Requirements and Responsibilities.
(1) A director shall:
(m) Notify the parent immediately of an accident or incident requiring medical treatment of a child;

Findings:

General: Based on interview and review of documentation, on 12/9/2020, a nine-month-old male child received an injury after hitting his nose on the metal part of the bottom of a
door. The incident occurred sometime between 9:35 and 9:50 a.m. The staff person did not call the parent but sent a picture of the child's injury through the Kid's report application;
however, the parent did not receive the picture or report due to issues with the application. The parent became aware of the injury when she picked up the child at 4:56 p.m. and was
given an incident report. The parent reported when she picked up her child, his nose was swollen and bruised and both of his eyes were black. It should also be noted that there was
no first aid administered to the child.
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